50


45


R 200
"Anton Bruckner"
Linz - Summerau - České Budějovice os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
16 39

	
	
16 48

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
	
	
55

	

	Rybník 

	
	
6

	
17 01

	
2

	
17 03

	

	Omlenice

	
	
9

	
	
	
12

	100/103

	Kaplice

	
	
6

	
18

	
1

	
19

	

	Velešín

	
	
7

	
	
	
26

	

	Velešín městys z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Holkov

	
	
2

	
	
	
31

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
5

	
	
	
36

	

	Včelná

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
7
5
	
17 48

	
	
18 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 0 min



R 201
"Anton Bruckner"
Praha hl.n. - České Budějovice os.n. - Summerau - Linz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
9 56

	
	
10 12

	100/99

	Včelná

	
	
7

	
	
	
19

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
4
5
	
	
	
23
5
	

	Holkov

	
	
5
5
	
	
	
29

	

	Velešín městys z

	
	
1
5
	
10 30
5
	
0
5
	
31

	

	Velešín

	
	
3

	
	
	
34

	85/70

	Kaplice

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Omlenice

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Rybník 

	
	
8
5
	
56

	
1

	
57

	

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
	
	
11 03
5
	

	Summerau

	
	
5
5
	
11 09

	
	
11 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



R 202
"F. A. Gerstner"
Summerau - České Budějovice os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
	
	
12 39

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
	
	
46

	

	Rybník 

	
	
6

	
12 52

	
4
5
	
56
5
	

	Omlenice

	
	
9

	
	
	
13 05
5
	100/103

	Kaplice

	
	
5
5
	
13 11

	
1

	
12

	

	Velešín

	
	
7

	
	
	
19

	

	Velešín městys z

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Holkov

	
	
2
5
	
	
	
25

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	

	Včelná

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	České Budějovice os.n.

	
	
8

	
13 43

	
	
14 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 04 min



R 203
"F. A. Gerstner"
Praha hl.n. - České Budějovice os.n. - Summerau
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
13 56

	
	
14 12

	100/99

	Včelná

	
	
7

	
	
	
19

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
4
5
	
	
	
23
5
	

	Holkov

	
	
5
5
	
	
	
29

	

	Velešín městys z

	
	
1
5
	
14 30
5
	
0
5
	
31

	

	Velešín

	
	
3

	
	
	
34

	85/70

	Kaplice

	
	
6
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Omlenice

	
	
6
5
	
	
	
47
5
	

	Rybník 

	
	
8
5
	
56

	
1

	
57

	

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
	
	
15 03
5
	

	Summerau

	
	
5
5
	
15 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Sp 1761 / 1760
"ČD Yetti"
Tábor - České Budějovice os.n. - Rybník / Rybník - Lipno nad Vltavou
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
6 58

	
	
7 04

	80/61
	

	Včelná

	
	
	
9

	
7 13

	


	
13

	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic

	
	
	
5
5
	
	
	
18
5
	
	

	Holkov

	
	
	
6

	
	
	
24
5
	
	

	Velešín městys z

	
	
	
1
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Velešín

	
	
	
3
5
	
	
	
30
5
	
	

	Kaplice

	
	
	
6
5
	
37

	
1
5
	
38
5
	
	

	Omlenice

	
	
	
6
5
	
	
	
45

	
	

	Rybník  

	
	
	
9

	
54

	
11

	
8 05

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
12

	
8 17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
8
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	60/46
	18803

	Loučovice

	
	1
	
11

	
39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1(
	
6

	
8 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
17

	  = 1 h 42 min


( uvolní kolej pro vlak 18804 přestavením na kolej číslo 3
18803 nejede 25.XII., 1.I.

Sp 1763 / 1762
"ČD Yetti"
Lipno nad Vltavou - Rybník / Rybník - České Budějovice os.n. - Tábor

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
16 53

	60/100
	

	Loučovice

	
	2
	
5
5
	
16 58
5
	
1

	
59
5
	
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
11

	
17 10
5
	
1

	
17 11
5
	50/36
	

	Rožmberk nad Vltavou

	(
	3
	
8
5
	
20

	
1

	
21

	
	18812

	Rybník  

	(
	
	
10

	
31

	
10

	
41

	80/64
	

	Omlenice

	
	
	
8

	
	
	
49

	
	

	Kaplice

	
	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	
	

	Velešín

	
	
	
7

	
	
	
18 03
5
	
	

	Velešín městys z

	
	
	
2
5
	
18 06

	
1

	
07

	
	

	Holkov

	
	
	
3

	
	
	
10

	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic

	
	
	
6

	
16

	
2

	
18

	
	

	Včelná

	
	
	
5

	
	
	
23

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
8

	
18 31

	
	
18 42

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 38 min


 viz ustanovení tabulky 3

Sp 1767 / 1766
"Vltavský vodák"
České Budějovice os.n. - Rybník / Rybník - Vyšší Brod klášter
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
10 26

	80/61
	

	Včelná

	
	
	
8
5
	
	
	
34
5
	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic
	
	
	
5
5
	
	
	
40

	
	

	Holkov

	
	
	
7

	
	
	
47

	
	

	Velešín

	
	
	
5

	
	
	
52

	
	

	Kaplice

	
	
	
6
5
	
10 58
5
	
1

	
59
5
	
	

	Omlenice

	
	
	
6
5
	
11 06

	
3

	
11 09

	
	

	Rybník  

	
	
	
9
5
	
18
5
	
10

	
28
5
	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
12

	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Herbertov z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
47

	


	
47

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
11 50

	
	
	
	88313,18807

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
15

	  = 1 h 24 min



Sp 1930
"DONAU MOLDAU"
Linz - Summerau - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
8 30

	
	
8 37

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
8 43
5
	
1
5
	
45

	

	Rybník 

	
	
7

	
52

	
3

	
55

	

	Pšenice z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Bujanov z

	
	
3

	
9 02

	
1

	
9 03

	

	Omlenice

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	100/103

	Kaplice

	
	
6
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Výheň z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Velešín

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Velešín městys z

	
	
3

	
27

	
1

	
28

	

	Holkov

	
	
2
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Včelná

	
	
3

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 19 min


 viz ustanovení tabulky 3


Sp 1931
"VLTAVA DUNAJ"
České Budějovice os.n. - Summerau - Linz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 02

	100/99

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
8 05
5
	
0
5
	
06

	

	Včelná

	
	
5

	
	
	
11

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Holkov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Velešín městys z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Velešín

	
	
3

	
29

	


	
29

	85/70

	Výheň z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Kaplice

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Omlenice

	
	
6
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Bujanov z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Rybník 

	
	
6
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
9 01

	
1

	
9 02

	

	Summerau

	
	
7

	
9 09

	
	
9 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min



Sp 1933
"DONAU MOLDAU"
České Budějovice os.n. - Summerau - Linz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 02

	100/99

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
12 05
5
	


	
05
5
	

	Včelná

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	


	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Holkov

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Velešín městys z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Velešín

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	85/70

	Výheň z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kaplice

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Omlenice

	
	
6
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bujanov z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Pšenice z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Rybník 

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
13 02

	
1

	
13 03

	

	Summerau

	
	
7

	
13 10

	
	
13 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
5

	  = 1 h 08 min



Sp 1934
"MATTHIAS SCHÖNERER"
Linz - Summerau - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Summerau

	
	
	
14 14

	
	
14 36

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
14 42
5
	
2

	
44
5
	

	Rybník 

	
	
7

	
51
5
	
6

	
57
5
	

	Pšenice z

	
	
4
5
	
15 02

	


	
15 02

	

	Bujanov z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Omlenice

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	100/103

	Kaplice

	
	
6
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Výheň z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Velešín

	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Velešín městys z

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Holkov

	
	
2
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Včelná

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
14

	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tabulky 3


Sp 1938
"VLTAVA DUNAJ"
Linz - Summerau - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
20 49

	
	
20 56

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
21 03

	
1

	
21 04

	

	Rybník 

	
	
7

	
11

	
4

	
15

	

	Pšenice z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Bujanov z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Omlenice

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	100/103

	Kaplice

	
	
6
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Výheň z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Velešín

	
	
5
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Velešín městys z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Holkov

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Včelná

	
	
3

	
22 02
5
	
0
5
	
22 03

	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
10

	  = 1 h 16 min


 viz ustanovení tabulky 3



Sp 1939
"MATTHIAS SCHÖNERER"
České Budějovice os.n. - Summerau - Linz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 02

	100/99

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
18 05
5
	


	
05
5
	

	Včelná

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Holkov

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Velešín městys z

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Velešín

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	85/70

	Výheň z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Kaplice

	
	
2
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Omlenice

	
	
6
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bujanov z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Pšenice z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Rybník 

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Horní Dvořiště 

	
	
6
5
	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Summerau

	
	
7

	
19 10

	
	
19 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
5

	  = 1 h 08 min


Os 2100
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
8 38

	
	
8 40

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2102
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
9 39

	
	
9 41

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
9 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2104
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
12 44

	
	
12 46

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2106
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
14 47

	
	
14 49

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2107
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
6 18

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
6 22

	
	
6 24

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2108
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
16 47

	
	
16 49

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2109
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
9 05

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
9 09

	
	
9 11

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2111
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
11 11

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
11 15

	
	
11 17

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2112
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
18 47

	
	
18 49

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
18 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2113
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
13 12

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
13 16

	
	
13 18

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2115
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
15 08

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
15 12

	
	
15 14

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2117
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
17 29

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
17 33

	
	
17 35

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2118
Wien Franz - Gmünd NÖ - České Velenice
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
21 15

	
	
21 17

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 2119
České Velenice - Gmünd NÖ - Wien Franz

Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
19 06

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
19 10

	
	
19 29

	

	
	
	
	
	
	
	


Os 2150
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
4 00

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
4 06

	


	
06

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Petříkov z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Jílovice

	
	
4

	
19
5
	
1

	
20
5
	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Trocnov z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
40

	
1
5
	
41
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
46
5
	


	
46
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 2151
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
5 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2152
Lok ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 809.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
5 00

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
5 06

	


	
06

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Petříkov z

	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	

	Jílovice

	
	
4

	
19
5
	
1

	
20
5
	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
27

	
3
5
	
30
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Trocnov z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
5 51

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
7

	  = 51 min


 viz ustanovení tabulky 3
pro motorový vůz ř. 809 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/64



Os 2153
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 39

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
6 42

	


	
42

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
47

	
1

	
48

	

	Trocnov z

	
	
6

	
54

	


	
54

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Borovany

	
	
2
5
	
58
5
	
1
5
	
7 00

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
7 03
5
	


	
03
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
15

	
3

	
18

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2154
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
6 30

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
6 36

	


	
36

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Petříkov z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Jílovice

	
	
4

	
49
5
	
1

	
50
5
	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
7 02

	


	
7 02

	

	Trocnov z

	
	
2

	
04

	


	
04

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
5
5
	  = 50 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 2155
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
8 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2156
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
9 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
9 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 2157
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
10 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
10 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2158
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
11 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
11 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
11 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 2159
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
12 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2160
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
13 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
13 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 2161
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
14 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2162
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
15 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
15 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 2163
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
15 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
5

	
33
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jílovice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Nové Hrady

	
	
4

	
48
5
	
2
5
	
51

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
16 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
9

	  = 53 min



Os 2164
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
16 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
16 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 2165
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
16 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
5

	
33
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
37

	


	
37

	

	Jílovice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Nové Hrady

	
	
4

	
48
5
	
2
5
	
51

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
17 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
9

	  = 53 min



Os 2166
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
17 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
17 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 2167
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
18 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2168
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
19 04

	100/91

	Vyšné z

	
	
6

	
19 10

	


	
10

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Petříkov z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Jílovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Borovany

	
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Trocnov z

	
	
2

	
38

	


	
38

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
5

	  = 49 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 2169
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
20 09

	90/81

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
20 12

	


	
12

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Trocnov z

	
	
6

	
24

	


	
24

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Borovany

	
	
2
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Jílovice

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	100/91

	Petříkov z

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Nové Hrady

	
	
4

	
45

	
3

	
48

	

	Vyšné z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Velenice 

	
	
6
5
	
20 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
6

	  = 50 min



Os 2170
Lok ř. 242. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
21 29

	100/91

	Vyšné z

	
	
7

	
21 36

	


	
36

	

	Nové Hrady

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Petříkov z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Jílovice

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	90/81

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Borovany

	
	
3
5
	
59

	
1

	
22 00

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
3

	
22 03

	


	
03

	

	Trocnov z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
6
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nové Hodějovice z

	
	
5
5
	
18

	


	
18

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
22 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
3

	  = 53 min


 viz ustanovení tabulky 3
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/64



Os 2171
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 39

	80/64

	Nové Hodějovice z

	
	
3

	
22 42

	


	
42

	

	Nová Ves u Českých Budějovic

	
	
5
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Trocnov z

	
	
6
5
	
55

	


	
55

	

	Radostice u Trocnova z

	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Borovany

	
	
3

	
23 00
5
	
1

	
23 01
5
	

	Hluboká u Borovan z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Jílovice

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Petříkov z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Nové Hrady

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Vyšné z

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	České Velenice 

	(
	
7
5
	
23 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
3
5
	  = 53 min


( pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 2181 pp

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
7 32

	80/53

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 2190
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Gmünd NÖ

	
	
	
	
	
6 00

	100/99

	České Velenice 

	
	
4

	
6 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 2191
Lok. ř. 1116. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

Vlakové topení 1000 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Velenice 

	
	
	
	
	
21 33

	100/90

	Gmünd NÖ

	
	
4

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 8500
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Dvořiště 

	
	
	
	
	
4 50

	80/64

	Rybník 

	
	
8

	
4 58

	
1

	
59

	

	Pšenice z

	
	
4
5
	
5 03
5
	


	
5 03
5
	

	Bujanov z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Omlenice

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kaplice

	
	
6
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Výheň z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Velešín

	
	
5
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Velešín městys z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Holkov

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Včelná

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
5

	  = 1 h 06 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8501
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 01

	80/62

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
6 04
5
	


	
04
5
	

	Včelná

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
6
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Holkov

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Velešín městys z

	
	
2
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Velešín

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Výheň z

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Kaplice

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Omlenice

	
	
6
5
	
47

	


	
47

	

	Bujanov z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Pšenice z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Rybník 

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
7 06

	
0
5
	
7 06
5
	

	Summerau

	
	
6
5
	
7 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 12 min



Os 8505
Lok. ř. 1116, 242 České Budějovice os.n. - Horní Dvořiště. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Lok. ř. 1116, 340 Horní Dvořiště - Summerau. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

24., 31.XII. vlakové topení 1000 V, 50 Hz
Motorový vůz ř. 809.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 02

	100/99

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
16 05
5
	


	
05
5
	

	Včelná

	
	
5

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
22

	


	
22

	

	Holkov

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Velešín městys z

	
	
2

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Velešín

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	85/70

	Výheň z

	
	
5
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Kaplice

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Omlenice

	
	
6
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Bujanov z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Pšenice z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Rybník 

	
	
4
5
	
17 00

	
4

	
17 04

	

	Horní Dvořiště 

	
	
8

	
12

	
8

	
20

	

	Summerau

	
	
7

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 25 min


 pro motorový vůz ř. 809 nebo je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 809, platí 80/62


Os 8506
Motorový vůz ř. 809. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Dvořiště 

	
	
	
	
	
10 46

	80/64

	Rybník 

	
	
7
5
	
10 53
5
	
3

	
56
5
	

	Pšenice z

	
	
5

	
11 01
5
	


	
11 01
5
	

	Bujanov z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Omlenice

	
	
3

	
08

	
1
5
	
09
5
	

	Kaplice

	
	
6

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Výheň z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Velešín

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Velešín městys z

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Holkov

	
	
2
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Včelná

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5

	
52

	


	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 10 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8509
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 35

	80/61

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
22 38
5
	


	
38
5
	

	Včelná

	
	
5
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Holkov

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Velešín městys z

	
	
2
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Velešín

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Výheň z

	
	
5
5
	
11

	


	
11

	

	Kaplice

	
	
2
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Omlenice

	
	
6
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Bujanov z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Pšenice z

	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Rybník 

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 06 min



Os 8510
Lok. ř. 340 Summerau - Horní Dvořiště. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Lok. ř. 242 Horní Dvořiště - České Budějovice. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
	
	
18 29

	85/68

	Horní Dvořiště 

	
	
7

	
18 36

	
10

	
46

	

	Rybník 

	
	
7

	
53

	
4

	
57

	

	Pšenice z

	
	
4
5
	
19 01
5
	


	
19 01
5
	

	Bujanov z

	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	

	Omlenice

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	95/91

	Kaplice

	
	
6
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Výheň z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Velešín

	
	
5

	
23

	
1

	
24

	

	Velešín městys z

	
	
3
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Holkov

	
	
2

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Kamenný Újezd u Českých Budějovic

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Kamenný Újezd u Č.Budějovic zastávka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Včelná

	
	
3

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 27 min


 viz ustanovení tabulky 3
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/64


Os 8551 / 8550
Lipno nad Vltavou - Rybník / Rybník - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
5 29

	50/74
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
5 31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
7

	
42
5
	


	
42
5
	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
4
5
	
47

	
1
5
	
48
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
6 10

	
9
5
	
6 19
5
	80/64
	

	Pšenice z

	
	
	
5
5
	
25

	


	
25

	
	

	Bujanov z

	
	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Omlenice

	
	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	
	

	Kaplice

	
	
	
6
5
	
39

	
2

	
41

	
	

	Výheň z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Velešín

	
	
	
5
5
	
49

	
1

	
50

	
	

	Velešín městys z

	
	
	
3
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Holkov

	
	
	
2
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
	
3
5
	
7 01

	


	
7 01

	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic
	
	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Kamenný Újezd u Č.B. zast. z

	
	
	
4

	
09

	


	
09

	
	

	Včelná

	
	
	
3

	
12

	
1

	
13

	
	

	České Budějovice jižní zast. z
..
	
	
	
5
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 54 min


 viz ustanovení tabulky 3
 pro motorovou jednotku ř. 814  a motorový vůz ř. 809 platí 60/100



Os 8557 / 8556
České Budějovice os.n. - Rybník / Rybník - Vyšší Brod klášter
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
20 12

	80/61
	

	České Budějovice jižní zast. z

	
	
	
3
5
	
20 15
5
	


	
15
5
	
	

	Včelná

	
	
	
6

	
21
5
	
0
5
	
22

	
	

	Kamenný Újezd u Č.B. zast. z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic

	
	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
	
3
5
	
33

	


	
33

	
	

	Holkov

	
	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Velešín městys z

	
	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Velešín

	
	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Výheň z

	
	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Kaplice

	
	
	
2
5
	
53

	
1

	
54

	
	

	Omlenice

	
	
	
6
5
	
21 00
5
	
0
5
	
21 01

	
	

	Bujanov z

	
	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Pšenice z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Rybník  

	
	
	
5

	
13
5
	
10
5
	
24

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
12

	
36

	
1

	
37

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
21 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
16

	  = 1 h 34 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/85



Os 8559 / 8558
Vyšší Brod klášter - Rybník / Rybník - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
	
	
	
13 03

	60/55
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
13 06

	


	
06

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
13

	
1

	
14

	
	18808

	Rybník  

	(
	
	
10

	
24

	
13

	
37

	80/64
	

	Pšenice z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Bujanov z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Omlenice

	
	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Kaplice

	
	
	
6
5
	
55
5
	
2

	
57
5
	
	

	Výheň z

	
	
	
2
5
	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Velešín

	
	
	
5
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	
	

	Velešín městys z

	
	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Holkov

	
	
	
2
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Chlumec u Českých Budějovic z

	
	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Kamenný Újezd u Č. Budějovic

	
	
	
3
5
	
21

	
3

	
24

	
	

	Kamenný Újezd u Č.B. zast. z..

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Včelná

	
	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	České Budějovice jižní zast. z

	
	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
14 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
24

	  = 1 h 38 min


 viz ustanovení tabulky 3


Os 8560
Motorový vůz ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horní Dvořiště 

	
	
	
	
	
6 08

	80/58

	Rybník 

	
	
7

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8590
Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Summerau

	
	
	
	
	
7 20

	80/48

	Horní Dvořiště

	
	
7

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 18800
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
	
	
	
5 00

	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
4
5
	
5 04
5
	


	
04
5
	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
5 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 18802
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
7 03

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
7 14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
21

	


	
21

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
24

	
2

	
26

	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
31

	


	
31

	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
38

	
1

	
39

	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
2
5
	
7 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min


 pro motorový vůz ř. 809 platí 60/85



Os 18803
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
8 09

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
8 11
5
	


	
11
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
22

	


	
22

	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
27

	
2

	
29

	
	88310,1760

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
8 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


88310 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
1760 jede v a do 1.IV.
 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorový vůz ř. 809 platí 60/100


Os 18804
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
9 00

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
9 11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
21

	
2

	
23

	60/46
	88310

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
39

	


	
39

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
9 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


88310 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 pro motorový vůz ř. 809 platí 60/85


Os 18805
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
10 09

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
10 11
5
	


	
11
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	88382

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
22

	


	
22

	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
27

	
2

	
29

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
10 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


88382 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/100


Os 18806
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
11 00

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
11 11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
21

	
2

	
23

	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	88313

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
39

	


	
39

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
11 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


88313 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/85


Os 18807
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
12 09

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
12 11
5
	


	
11
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
22

	


	
22

	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
27

	
2

	
29

	
	1766,88313

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
12 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


1766 jede v a od 30.IV. do 31.VIII., nejede 6.VII.
88313 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/100


Os 18808
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
13 00

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
13 11
5
	
3

	
14
5
	
	8559

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
17

	


	
17

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
23
5
	
1
5
	
25

	60/46
	88313

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
30

	


	
30

	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
13 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min


8559 jede v a od 30.IV. do 31.VIII., nejede 6.VII.
88313 nejede v, a 22.XII. – 4.I.
 pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/85


Os 18809
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
14 09

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
14 11
5
	


	
11
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
22

	


	
22

	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
27

	
2

	
29

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
14 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/100



Os 18810
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
15 00

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
15 11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
21

	
2

	
23

	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
39

	


	
39

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
15 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 a motorový vůz ř. 809 platí 60/85


Os 18811
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
16 17

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
16 19
5
	


	
19
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
22
5
	
1

	
23
5
	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
30

	


	
30

	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
35

	
2

	
37

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
16 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorový vůz ř. 809 platí 60/100



Os 18812
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
17 08

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
17 19
5
	
3

	
22
5
	
	1763

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
25

	


	
25

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
31
5
	
1

	
32
5
	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
2
5
	
17 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min


1763 jede v a do 1.IV.
 pro motorový vůz ř. 809 platí 60/85



Os 18813
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
18 11

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
18 13
5
	


	
13
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
23
5
	


	
23
5
	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Rybník  

	(
	
	
10
5
	
18 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min


 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorový vůz ř. 809 platí 60/100


Os 18814
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rybník  

	
	
	
	
	
	
18 59

	50/63
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	1
	
11
5
	
19 10
5
	
0
5
	
19 11

	
	

	Herbertov z

	
	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Těchoraz z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	55/73
	

	Vyšší Brod klášter

	
	2
	
3

	
20
5
	
1
5
	
22

	60/46
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Loučovice

	
	1
	
7

	
33
5
	
1

	
34
5
	
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
3
5
	
38

	


	
38

	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
3

	
19 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


 pro motorový vůz ř. 809 platí 60/85



Os 18815
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: M 150 tun

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipno nad Vltavou

	
	1
	
	
	
	
20 29

	50/74(
	

	Loučovice zastávka nz

	
	
	
2
5
	
20 31
5
	


	
31
5
	
	

	Loučovice

	
	2
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Čertova Stěna z

	
	
	
6
5
	
41
5
	


	
41
5
	60/64
	

	Vyšší Brod klášter

	
	1
	
5

	
46
5
	
1
5
	
48

	
	

	Těchoraz z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	50/36
	

	Herbertov z

	
	
	
4

	
55

	


	
55

	
	

	Rožmberk nad Vltavou

	
	3
	
2
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	
	

	Rybník  

	(
	
	
11

	
21 09

	
9

	
21 18

	80/57
	

	Horní Dvořiště 

	
	
	
8

	
21 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
11
5
	  = 57 min


 viz ustanovení tabulky 3
( pro motorový vůz ř. 809 platí 60/100

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	200
	7
	2107
	20
	2163
	30
	8558
	43

	201
	8
	2108
	21
	2164
	30
	8559
	43

	202
	9
	2109
	21
	2165
	31
	8560
	43

	203
	10
	2111
	21
	2166
	31
	8590
	43

	
	
	2112
	21
	2167
	32
	
	

	1760
	11
	2113
	22
	2168
	32
	18800
	44

	1761
	11
	2115
	22
	2169
	33
	18802
	44

	1762
	12
	2117
	22
	2170
	33
	18803
	45

	1763
	12
	2118
	22
	2171
	34
	18804
	45

	1766
	13
	2119
	23
	2181
	34
	18805
	46

	1767
	13
	2150
	23
	2190
	34
	18806
	46

	
	
	2151
	24
	2191
	35
	18807
	47

	1930
	14
	2152
	24
	
	
	18808
	47

	1931
	15
	2153
	25
	8500
	35
	18809
	48

	1933
	16
	2154
	25
	8501
	36
	18810
	48

	1934
	17
	2155
	26
	8505
	37
	18811
	49

	1938
	18
	2156
	26
	8506
	38
	18812
	49

	1939
	19
	2157
	27
	8509
	39
	18813
	50

	
	
	2158
	27
	8510
	40
	18814
	50

	2100
	19
	2159
	28
	8550
	41
	18815
	51

	2102
	20
	2160
	28
	8551
	41
	
	

	2104
	20
	2161
	29
	8556
	42
	
	

	2106
	20
	2162
	29
	8557
	42
	
	



SJŘ 705/706 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 705/706 osobní, platí od 11. prosince 2011

